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Exercice 1 (**)

Étudier la nature et calculer la somme éventuelle des séries suivantes (distinguer selon
la valeur de x pour les séries faisant intervenir un x) :
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Exercice 2 (**)

Déterminer la nature de la série de terme général un =
1

n(n + 1)(n + 2)
, puis calculer

sa somme après avoir mis un sous la forme
a

n
+

b
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+
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Exercice 3 (**)

Calculer par une méthode similaire à celle de l'exercice précédent la somme de la

série de terme général
1

4n2 − 1
.

Exercice 4 (**)

Soit un une suite dé�nie par u0 > 0 et ∀n > 1, un+1 = e−unun.

1. Montrer que la suite un est convergente et préciser sa limite.

2. En posant vn = lnun, calculer la somme partielle de la série de terme général un

en fonction de v0 et de vn+1.

3. En déduire la nature de
∑

un.

Exercice 5 (*)

On note Sn la somme partielle d'indice n de la série harmonique. Montrer que S2n −
Sn >

1
2
. En déduire une nouvelle preuve de la divergence de la série harmonique.
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Exercice 6 (***)

On considère une suite (un) dé�nie par u0 ∈ [0; 1] et ∀n ∈ N, un+1 = un − u2
n.

1. Montrer que la suite (un) est convergente et déterminer sa limite.

2. Déterminer la nature de la série de terme général u2
n et sa somme éventuelle.

3. Prouver que la série de terme général ln
(

un+1

un

)
est divergente.

4. En déduire la nature de la série
∑

un.

Exercice 7 (*)

Étudier la nature de chacune des séries suivantes, sans chercher à calculer leur somme :
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Exercice 8 (**)

En admettant que
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.
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